

POLITICKE ZPRÁVY ZAMORSKÉ

Novodobé říčky vynášejí zvláštní, až skoro příšlostně ohvátavost a vynětí předseda ministerstva, Delyannis, dokazuje...

Válečné přípravy Řecka. Příkaz králův ministrů presidentu, aby zřazen byl opevněný tábor...

Jak jsme již sdělili, vydala se španělské vládě velmi dobře vnitřní půjčka čili subskripce na nutná státní vydání...

V anglické Indii je velký hlad a hroší strašný hladomor. Cestující Angličan, který nedávno z ústředních provincií do Kalkuty přibyl...

tabákové společnosti 31 milionů, je zaplňeny byly na válku proti povstalecům na Kubě...

Přístavní prefektura v Cañahradě vydala nový rozkaz, dle něhož se na přístě loďm na hofejším Bosporu dovolovati nesmí...

Nová katastrofa stihla Italy v Africe. Misto katastrofy nesouvisí však tentokrát s masovkou osadou vlnskou při Rudém moři...

hladověn jest, že živým kostrám se podobá. Lid ten prost cestuje o sílnu. Na některých stanicích musily být hladové ty davy...

Chejnovská jeskyně. Roku 1863 objevená jeskyně chejnovská, táhnoucí se pod Pacovu horu v Táboru a největší ze všech jeskyní v Čechách...

Kolumbus na královském dvoře španělském, snímek znamenitého díla vzhledně malíře Václava Bělky...

PREMIE PRO ROK 1897.

Jako každým rokem, tak i letos poskytneme našim předplatitelům přehledný výběr premii...

PREMIE ZDARMA.

AMERIKAN, národní kalendář na rok 1897. Je to ročník 12 deníků tohoto kalendáře...

- Nový Monte Kristo, naplněný román 441 stran... Oudnou stopou, vzápustný román od občasných románopisců... Děti kapitána Giranta...

LIBUŠE

Výborné knihy vycházející nákladem Libuše poskytujeme též, kdož na celý rok 1896 se předplatí, zdarma.

- Ročník 1. — Desť matky, román od M. Ž. Švarcové... Ročník 20. — Početky od F. Heritosa... Ročník 21. — Státa, román, napsal M. A. Šimáček...

Různé premie.

Pro ty z našich předplatitelů, kteří si přejí okrasu pro dům, máme hojný výběr obrazů...

- Kristus před Plátem a Kristus na Calvarii, snímky obrazů znamenitého díla vzhledně malíře Munkacsého... Napoleon na bitvě u Friedlandu... Jan Amos Komenský...